

平成29年6月20日

株 主 各 位

東京都品川区東大井五丁目2番5号  
三 愛 石 油 株 式 会 社  
代表取締役社長 金 田 準

「第86回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」  
の一部訂正について

平成29年6月7日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました「第86回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

「第86回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 3 ページ  
連結計算書類の連結注記表

1. 連結計算書類の作成のための基本となる重要な事項に関する注記

(7) 追加情報

(\_\_\_\_\_部分は訂正箇所を示します。)

(訂正前)

(子会社株式の売却)

当社の連結子会社である国際油化(株)は、平成28年11月28日開催の取締役会において、同社が保有する国際輸送(株)の全株式を中央運輸(株)へ譲渡することを決議し、平成28年12月5日に平成29年4月1日を譲渡日とする株式譲渡契約を締結いたしました。なお、譲渡対価の精算時期は平成29年5月31日を予定しており、連結計算書類において特別損失に関係会社株式譲渡損失引当金繰入額として77百万円を計上しております。

(訂正後)

(子会社株式の売却)

当社の連結子会社である国際油化(株)は、平成28年12月5日開催の取締役会において、同社が保有する国際輸送(株)の全株式を中央運輸(株)へ譲渡することを決議し、同日付で平成29年4月1日を譲渡日とする株式譲渡契約を締結いたしました。なお、譲渡対価の精算時期は平成29年5月31日を予定しており、連結計算書類において特別損失に関係会社株式譲渡損失引当金繰入額として77百万円を計上しております。

以 上